

27/1

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Трибунал Кохозяйки

Издается парторганизацией и рабочим комитетом Итатской МТС
Тяжинского района Запсибиря село Кубитет

№ 94(104) 21 октября 1935 года № 94(104)

Забота о детях и борьба с хулиганством

Наша коммунистическая партия и советская власть, всегда уделяла и уделяет большое внимание воспитанию детей в коммунистическом духе. В 1935 году наша партия и советская власть, вынесла два специальных постановления. Первое, о борьбе с приступностью и беспризорностью среди несовершеннолетних, и второе об организации учебной работы и внутреннем распорядке в начальной, неполной средней и средней школе.

В обоих постановлениях говорится, что необходимо проявить большую заботу и установить ответственность родителей за воспитание детей. В первых числах октября в Бороковской школе ученик 5 класса **Лубган**, зверски убил ученика первого класса, этой же школы **Августенко**.

Узнав об этом убийстве наш Тяжинский районный комитет партии, придал большое значение. На бюро районного комитета партии отдельные члены Бороковской партийной организации понесли суровые меры взыскания.

Специальная комиссия, которую создали на бюро райкома партии, выяснила, что убийство произошло на почве классово-кулацкой мести. Родственники убийца **Лубгана**, лишены избирательных прав, сам Лубган от явленный хулиган. Все эти факты знала Бороковская парторганизация и сельский совет и не придали этому никакого внимания.

Правильно поступило бюро Тяжинского райкома партии,

вынесло суровые меры наказания отдельным членам этой организации.

Наши органы юстиции прокуратура и суд, должны вынести суровые меры наказания убийце.

Требуем наказания убийце

Мы ученики Кубитетской Неполной Средней Школы 14 октября 1935 года прочитав сообщение в газете "Защите узловый" о зверском убийстве ученика первого класса Бороковской Неполной Средней Школы **Августенко**: классовым врагом — учеником, этой же школы **Лубганом**. Мы до крайности возмущены, и категорически требуем от органов судебной власти — убийце самые строгие меры наказания.

Одновременно заявляем, что мы ученики, на вылазку классового врага ответим большой сплочностью и активностью в борьбе за качество учебы. И под руководством коммунистической партии и советской власти проявим большую бдительность, будем решительно бороться с проявлением вылазок классовых врагов, за окончательное построение бесклассового социалистического общества на всем земном шаре.

Бадрин, Мишутин, Пудунов, Комаров и Варламов.

За сжатые сроки, за доброкачественный ремонт тракторов

Мы уже закончили тракторные работы, свою годовую программу выполнили на 107 процентов. Сейчас перед вами стоит ответственная задача — это ремонт тракторов. Мы должны сосредоточить все свои силы, все свое внимание на быстрейший и доброкачественный ремонт своих тракторов.

По плану нам нужно отремонтировать 27 тракторов капитального ремонта, 23 среднего и 3 трактора теку-

щего. Нам надо отремонтировать 47 плугов, 15 сеялок и другой прицепной инвентарь, к весенне-посевной кампании к 5 января 1936 года.

Нам надо отремонтировать 8 комбайнов, 15 сноповязалок 23 молотилки, и другие уборочные сельскохозяйственные машины — к 15 апреля. Сроки ремонта сжаты. Мы уже первую пятидневку октября ремонт тракторов сорвали. Нам нужно было отремонтировать 2 трактора, а мы

ПОКАЗАТЕЛИ УДАРНИКОВ

Знатные люди, лучшие ударники трактористы, бригадиры и комбайнера — водители стальных коней, прибыли на слет ударников трактористов и комбайнера в Итатскую МТС.

Тракторист **Усков Илья** — на своем тракторе, за свои смены выработал 386 га, и сэкономил горючего 992 кг.

Тракторист **Кутломометов Шариф** — выработал за свои смены 374 га, и сэкономил горючего 714 кг. Его трактор выработал за весь сезон — 713 га хорошего качества работы и не было ни одного случая поломки трактора.

Тракторист 17 отряда **Мошкин**, выработал за свои смены 359 га, и сэкономил горючего 881 кг. Второй тракторист **Шафиков** этого же отряда, на этом же тракторе выработал 341 га, и сэкономил горючего 904 кг, таким образом они на своем тракторе выработали 700 га, хорошего качества и ни одног случаю не было поломки трактора.

Комбайнер **Попов** выработал на своем комбайне 235 га хорошего качества и комбайн здал в исправости.

Два показателя тракторных отрядов

В своей знаменитой речи, на совещании академиков красной армии, товарищ **Сталин** сказал: — что, "Техника без людей, овладевших техникой, — мертв". Техника во главе с людьми, овладевшими техникой, может и должна дать чудеса. Эти слова товарища **Сталина** — большинство наших трактористов поняли, что без овладения техникой, без знаний трактора, невозможно выполнить тех задач, которые возлагаются.

Хорошие образцы работы дали трактористы 12 отряда. Они свое годовое производственное задание выполнили на 135 процентов, и на каждый трактор дали выработку по 657 га. Сэкономили горючего в целом по отряду 164 центнера.

Неплохо работал соревнующийся с ним 11 отряд — бригадир **Архипенко**, который свое годовое задание выполнил на 107 проц. и на каждый трактор дал выработку 587 га.

В этих тракторных отрядах

еще до сих пор не приступили к ремонту.

На слете трактористов и комбайнера будут присутствовать все те, выделенные товарищи, которые будут ремонтировать трактора, они также обсудят этот вопрос обсудят и сроки ремонта. Развернуть социалистическое соревнование, между собой, возьмут конкретные обязательства и по большевистски будут драться за сокращенные сроки и доброкачественный ремонт тракторов.

В обоих этих соревновущихся отрядах производственные задания не выполнены. Больше 7 центнеров перерасходовано горючего.

Все эти факты характеризуют, что имеющиеся комсомольцы в этих отрядах не вели никакой борьбы с разгильдяйством, пьянством и хулиганством.

Видимо дирекция МТС, обсудит эти факты на слете и сделает свои выводы в отдельно по каждому трактористу и бригадиру этих отрядов о их работе.

